

"Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

Телефон (495) 777-02-45

ИНН 7743014849

ОГРН 1027739550740

ОКПО 54953191

OKATO 45263564000

Расшифровка Гольяново

OKATO

Факс (495) 777-02-46

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.30.1	Основной	Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2048/2012 от 17.05.2012

Суд	АС Сахалинской области			
Истец	ООО "Вебасто Рус"			
Ответчик	Харин Роман Сергеевич			
Дело № А59-1378/2012 от 06.04.2012				

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ООО "Вебасто Рус"
Ответчик	Харин Роман Сергеевич

Дело № А56-46216/2011 от 24.08.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Вебасто Рус"
Ответчик	ООО "ДАН-ойл"

Государственные контракты

Контракт № 110/13 опубликован 14.06.2013

Сумма	37364.66 RUB
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2930472
Наименование	Автономный воздушный отопитель

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2002. Компания "Вебасто Рус", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 107065, г Москва, ул Алтайская, д 19, стр 1 А и специализируется на Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7743014849, ОГРН 1027739550740, ОКПО 54953191.